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Comune di Lauriano 

 
Città Metropolitana di TO 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 10 
 
OGGETTO: 
APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI. 

 
 
L’anno duemilaventiquattro, addì diciannove del mese di luglio, alle ore diciannove e 

minuti quindici, in modalità mista ai sensi dell’art. 23, comma 2, Regolamento Consiglio 
Comunale, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in 
sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, 
nelle persone dei Signori: 
 
 

COGNOME E NOME PRESENTE 
  
 1.   BACCOLLA MARA - Sindaco Sì 
 2.   CORIO RENATO - Vice Sindaco Sì 
 3.   FERRERO RICCARDO - Consigliere Sì 
 4.   TURINETTI MARIA CRISTINA - Consigliere Giust. 
 5.   DE BLASIO FILOMENA - Assessore Sì 
 6.   EMILIO ALESSIO - Consigliere Sì 
 7.   POLLINO FELICE - Consigliere Sì 
 8.   RAMETTA STEFANO - Presidente Sì 
 9.   DUTTO RENATO - Consigliere Sì (da 

remoto) 
10.  BRONZIN GRAZIANO - Consigliere Sì 
11.  FUSCO SABINO - Consigliere Sì 

  
Totale presenti 10 
Totale assenti  

 
 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Signor MUSSO Dott. Giorgio, il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente del Consiglio dichiara aperta la 

seduta. 
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IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
Data lettura dell’oggetto dei verbali dal n. 01 al n. 09 dell’8 maggio 2024;  
 
Considerato che gli atti sono predisposti in conformità delle disposizioni dell’organo deliberante;  
 
Visto il regolamento comunale del Consiglio comunale;  
 
Considerato il parere favorevole espresso dal responsabile del servizio finanziario sulla regolarità tecnica, ai 
sensi dell’art. 72 dello Statuto comunale;  
 
Atteso che la presente deliberazione non comporta oneri di spesa e pertanto non richiede parere contabile;  
 
Con votazione, resa ai sensi di legge, che dà il seguente esito  
Presenti: n.,  
Astenuti: n.  
Votanti: n.  
Voti favorevoli: n.  
Voti contrari: 
  

PROPONE CHE IL CONSIGLIO COMUNALE DELIBERI 
 

Di approvare integralmente e per ogni effetto di legge i verbali delle deliberazioni dal n. 01 al n. 09 
dell’08/05/2024; 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Vista la proposta di deliberazione sopra allegata e trascritta;  
 
Introduce il Presidente del Consiglio e passa la parola al Segretario Comunale, il quale legge gli oggetti delle 
deliberazioni delL’8 maggio 2024.  
 
Interviene il Consigliere Dutto dicendo che i verbali sono stati scritti con imprecisioni e forme verbali non 
dette. Fa notare, inoltre, che dalla registrazione della scorsa seduta manca tutta la parte finale, quando la 
maggioranza si è assentata dall’aula, impedendo di fatto ai cittadini di seguire fino in fondo la seduta. Inoltre, 
il Consigliere Dutto rileva che nella convocazione odierna non è stato inserito il punto rimasto in sospeso 
dalla precedente seduta riguardante il Deposito Nucleare Nazionale, violando, secondo lui, il regolamento 
del Consiglio Comunale. 
 
Alle ore 19.45 entra in aula il Consigliere Turinetti. 
 
Prende la parola il Sindaco rispondendo che, per quanto riguarda il video della seduta, la licenza del comune 
prevede registrazioni di un ora ed è per questo che ne manca una parte. In futuro si dovrà tenere presente di 
fare due registrazioni in caso di sedute che si protraggano più a lungo. 
Per quanto riguarda il punto relativo al Deposito Nucleare il sindaco non ritiene ci sia stata alcuna violazione 
al regolamento dal momento che nello scorso consiglio non si era discussa la proposta ma era stato 
presentato informalmente un emendamento, dà quindi lettura dell’art. 41 del Regolamento del Consiglio C.le. 
in particolare il comma 3 che recita “gli emendamenti devono essere presentati alla segreteria almeno 48 ore 
prima della seduta … omissis”. Comunque, fa inserire a verbale che lo stesso verrà presentato nella 
prossima seduta utile e chiede al Consigliere Dutto di far pervenire il testo dell’emendamento al protocollo 
del comune. 
 
Per quanto riguarda le osservazioni circa la verbalizzazione il Segretario Comunale ribadisce che la stessa 
viene effettuata in forma sintetica sulla base della discussione. Come già detto più volte e, come previsto dal 
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regolamento, i consiglieri che vogliono veder riportate esattamente le loro dichiarazioni devono fornirne una 
copia scritta, in modo che possa essere allegata al verbale. La registrazione in sé è un ausilio per la 
verbalizzazione e farà fede in caso di contestazioni. 
 
Dopo prolungata discussione interviene il Presidente del Consiglio richiedendo la votazione del punto, 
avente il seguente esito: 
 
Presenti n. 11 
Astenuti n. 1 (Ferrero)  
Voti favorevoli n. 7  
Voti contrari n. 3 (Dutto, Bronzin, Fusco) 

DELIBERA 
 
Di approvare la deliberazione sopra allegata e trascritta 
 

 

Chiede in ultimo, la parola il Consigliere Ferrero che legge un suo intervento, che consegna per iscritto al 
segretario comunale perché venga allegato al presente verbale (Allegato A). Dopodiché abbandona l’aula 
riservandosi di rientrare alle comunicazioni del Sindaco. 
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Del che si è redatto il presente verbale 
 

Il Presidente del Consiglio 
Firmato Digitalmente 

F.to:  RAMETTA STEFANO 
 
 

Il Segretario Comunale 
Firmato Digitalmente 

F.to: MUSSO Dott. Giorgio 
 

 
 
 
E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla legge.Lauriano, 
lì_______________________Il Segretario ComunaleMUSSO Dott. Giorgio 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 


